



POWIATOWA SŁUŻBA DROGOWA W OLSZTYNIE

Olsztyn, dnia 15.11.2022 r.

Wykonawcy

WYJAŚNIENIA TREŚCI OGŁOSZENIA

Powiatowa Służba Drogowa w Olsztynie przekazuje treść pytań zawartych we wnioskach o wyjaśnienie treści ogłoszenia, w postępowaniu pn. „Dostawa trzech jednakowych rozsiewaczy” i udziela następujących wyjaśnień:

PYTANIE NR 1

Czy prawidłowy jest zapis w specyfikacji:

Maksymalna pojemność kosza nie mniejsza niż 950 m³

ODPOWIEDŹ Nr 1

Jest to omyłka pisarska, prawidłowy zapis to „Maksymalna pojemność kosza nie mniejsza niż 950 l”

PYTANIE NR 2

Czy zamawiający dopuszcza zmianę parametru w specyfikacji:

Maksymalna prędkość jazdy transportowa nie mniejsza niż 35 km/h

na

Maksymalna prędkość jazdy transportowa nie mniejsza niż 30 km/h

ODPOWIEDŹ Nr 2

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Dariusz Jasiński

Dyrektor Powiatowej Służby Drogowej w Olsztynie

.....